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ATA DA SESSÃO DE HABILITAÇÃO 

 

Em reunião realizada no dia 30 do mês de Junho do ano de 2020, às 08:00 

horas, por videoconfêrencia, comunicação telefônica e e-mail devido à pandemia do COVID 

19 , a comissão organizadora do processo eletivo composta pela equipe de colaboradores 

da UC: Marciano Correia, Andreia de Fátima Fernandes, e o parceiro  Caio Richardelli da 

APA Estadual das Aguas Vertentes, a servidora-Juliana Azevedo Veloso - Unidade Regional 

de Florestas e Biodiversidade Jequitinhonha  (URFBIO-Jeq), Renan César da Silva  – 

Coordenador do Núcleo de Biodiversidade  e Paloma Heloísa Rocha – Coordenadora do 

Núcleo de Controle Processual, procederam à conferência da documentação das entidades 

que se candidataram para compor o Conselho Consultivo do MNEVSR, via SEI!MG- sistema 

eletrônico de informações. A equipe organizadora do processo eletivo conferiu as entregas 

de todas as documentações exigidas e o atendimento de todos os requisitos contidos no 

Edital de Convocação IEF/MNEVSR Nº.: 01/2020, que estabeleceu regras para a eleição de 

representantes de Órgãos/Entidades Públicas e representantes da sociedade civil 

organizada, visando compor o Conselho Consultivo da UC, para mandato de 02 (dois) anos, 

biênio 2020-2022. O edital foi publicado num terça-feira, 12 de Maio de 2020, no Diário do 

Executivo de Minas Gerais, fl. 21 no caderno 1. Da Análise da documentação obtivemos o 

seguinte resultado: 

 

a) Representantes de órgãos públicos dos três níveis da Federação e/ou de 

Órgãos Públicos de áreas afins: 

 

1- Prefeitura Municipal de Serro MG- HABILITADO 

2 -Escola Estadual Professor Leopoldo Pereira- HABILITADO  

3 - Secretaria Municipal de Cultura, Turismo e Patrimônio – HABILITADO 
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4 - Polícia militar de minas gerais (ambiental) - HABILITADO 

 

b) Representantes da sociedade civil organizada: I – No caso de comunidades 

científicas:  

1- Não houve inscritos 

 

 

c) Representantes de organizações não-governamentais ambientalistas – ONGs: 

 

1- Instituto Milho Verde – HABILITADO 

 

d) Representantes de população residente, população do entorno, população tradicional e 

proprietários de imóveis localizados no interior da unidade:  

 

1- Não houve inscritos 

 

e) Representantes de trabalhadores e demais entidades pertencentes ao Setor Privado 

atuantes na região da Unidade de Conservação: 

1 – Associação Pró Melhoramento de Capivari - HABILITADO 

2 –  Associação Cultural e Comunitária de Milho verde – HABILITADO 

3 –  Associação de Escaladores Serra do Espinhaço – HABILITADO  

4 –  Museu Regional Casa dos Ottoni Serro MG – HABILITADO  

5 –  EMATER - MG- Empresa de Assistência Técnica e Extensão Rural de Minas Gerais – 

HABILITADO 
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f) Representantes dos Comitês de Bacia Hidrográfica: 

1 - Não houve inscritos 

 

 

Tendo em vista a apresentação dos documentos exigidos no Edital e após 

Cadastramento efetivo dos interessados, no decorrer do processo de análise dos 

documentos necessários à habilitação dos interessados a compor o Conselho Consultivo, 

foram declarados habilitados todos os cadastrados supramencionados. Os demais abaixo 

não houve inscritos; 

Representantes da sociedade civil organizada: I – No caso de comunidades 

científicas. 

Representantes de população residente, população do entorno, população 

tradicional e proprietários de imóveis localizados no interior da unidade. 

Representantes dos Comitês de Bacia Hidrográfica. 

 

 

 

 

 

ENCERRAMENTO: Devido à situação da pandemia COVID 19 e as regras de 

isolamento social que se faz necessária neste momento, não foi assinado em folha física a 

ata de habilitação do conselho consultivo 2020 - 2022. 

 



 

Av. Saudade 335 – Centro – 39100-000 - Diamantina - MG – Telefax: (38) 3532. 6696 

 

 

GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS 

Secretaria de Estado de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável - SEMAD 

Instituto Estadual de Florestas – IEF 

Diretoria de Unidades de Conservação – DIUC 

Monumento Natural Estadual Várzea do Lajeado e Serra do Raio- MNEVSR 

 

Original Assinado 

 MARCIANO CORREIA  

Agente de Parque Habilitado  

 

Original Assinado 

RENAN CÉSAR DA SILVA 

Núcleo de Biodiversidade 

Coordenador 

 

Original Assinado 

PALOMA HELOÍSA ROCHA   

Núcleo de Controle Processual 

Coordenadora 


